



## **В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть двух человек**



Утром 13 июля 2016 года при проведении работ по устраниению аварийной ситуации на водопроводе, расположенного в районе одного из домов по улице Революционной города Приволжска Ивановской области, трое работников одной из энергетических компаний города Приволжска, находясь в канализационном люке, отравились неустановленным газом. Двое пострадавших скончались на месте происшествия, третий был госпитализирован. По факту нарушения требований охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть двух лиц следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело (ч. 3 ст. 143 УК РФ).

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.  
Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1054041>